Tests de mathématiques
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‘Thomas vit 3 Poiticrs. Antoine, un de ses amis de longue date, vit
v fias-Unis. Mai e dornior s rend souvent Paris pour ffire
etessaye,  chaque fois, de revoir Thomas. Mais, nayant pas suffi-
sament de temps pour se rendre a Potters, Antoine donne toujours
~vous a Thomas a Tours.
Fais et 2 240k de Tours 3 340 kim de Poiirs. Thomas,qui e
d

Antoine, lui, pRnd Fautoumonte - mats compte tenu de la circula-
tion, il roule a une vitesse moyenne de 100 km/h, seulement.



5 .1; s partent tous e deux. a méme heurelequel ds deux arrive
 Tours et combien de temps doit-l attendre son ami ?
I:I Amme et 18 min C [] Anoine et 36 minuies
B3 Thomas et 24 min D[] Thormas et 12 minutes
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Trouvez les chiffres manquants 7
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plafond est & une hautew m. Avant daller acheter
oot pemlure, N 1 Tle doent drermines I surfoce qtelen
auront & peindre. Bricoleuses amateurs elles décident de prévoir
large les s fe-
it ot ans porc Mais Marie e n sont pas trs a Laise avee
Varithmétique :elles ont besoin de votre aide pour le caleul de la
surace Scom vous, ull suface devtont <letpeindre ?
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‘Quel est le résultat de I'opération suivante
2410x5-14:2+5-6x2=7
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teme, da 10 de long o 2m de aut et revende o I ot
Cette cterne, peine de vin, perd tout son conten sur la route. Face:
e gichi, uhe discussion Cengage ente s quate amis pou s-

en faudrait prés de 10000. Pour Pierre, cest beaucnup h’up



5000 bouteiles suffiaient. Paul pense que c 't vaiment pas

Soon0 bourihes et bt
Sachant qu'une boutelepeu cm\lemr 1 litre de vin, lequel, selon
vous, est le plus proche de la v¢
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Quel est e résultat de opération suivante : S5~ 20
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Un chef dentreprise, dont la société emploie 100 cadres et
900 ouvriers, veut savoir combien il doit recruter de nouveaux em-

el travaillait auparavant 39 heres par semaine ; il va .mwmm
travailler 35 heures. Combien fautil embaucher de et
dt a7

AD 1 cadves e 103 ouwriers C [ 10 cadres ot 134 ouvriers:
B[]18 codesef 124 owriers D[] 22 codres of 120 owriers

6 euros. Combien vaut 2 peu p pai
chaussures en francs et en euros ?
AQ54€er380F CL56€e368F
BO54€e 360F DOS6€ei362F

9.

Une enteprise ffectue des travau de rfecion dans vote habita
"

lya
loi, ces ravaux ne sont plus soumis a une TVA de 19,6 % mais une
TVA de 55 %. Quelest votre gain pour des travaux d'un cot hors
taxes de 5 000 F.
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Vous vous rendez diner chez un ami et c'est & vous que revient la

gde
rine. Mais, votre ami regoit 4 personns seulement. Quelles sont,
d

AD 170 g de beure, 130 g de suce, 200 g de chocola, 4 ceufs
2 cullrées de forine

B[] 200 g de beure, 150 g de sucie, 240 g de chocolol, 4 s
1 cullerée de farine
€0 200 e b, 100 e s, 190 d o, S
2 cullrées de
o0 19

0 g de beure, 110 g de sucre, 250 g de chocolo, 3 s
1 culerée de forine



C. Tests de mathématiques*

i, Doy e o s e

Rappl o i

puwvmedmmdezwkml?nur
Tors 240 | el rymeds 100k .

2
Réponse C (456,234 et 163)

D = ditncs e
01002 24h
404 xemn

*mm P da v S

i
S e e 105002

oy ot o s
aesclens o 1 iy o o
ru)npmdwtﬁmdmlmm\(m\
ST e 10T

pea
v i
e 52

pEmiiin

3.
Réponse 8 (40 )

oo wmu.s.h..ux‘mmv.
i g X



——
108 mun s o o o g o
o,

U en b s 3 forgent s 2.5

ol
Soafoce rat o325 275,

e o e 51 lbogus] w1
25 mlhose

St ot o $x2.5 = 1250,

aarbco o
2u7542x125215 42540

Répone A G)
Rappel e 1 o st s do
e s pason

TRt 2 v s e
20105141245 6x2)
atan

6t
Réponse 0.(-23)
o dos o o g chy

2x3x5_2x5x7
T TR IT
2 5

5 e e 13 0l e 45
Réponse D (Michel) e il
e b o oy
ooty E

e 0

mmwww-mm 221

el it vt

B0~ sao00- o= T5xom
axs0-
A e g 10 s

2690, 103
nwmn(«wn 360F)
Roppel 1 010655057 £ -7

pingd

s dore 40D 160 s



R
o

on N d Ve do chosrss 250NSE A

g i do mm@bmmwom o
B e
Enbrcs lepin et e 360 m..m/u-mam..,m S0
54x2Q = 34420 - 1820 = 360.

e o

50 166-170
B, e
D ton nnr oo

vamme)v pande: 200x5=200x5

S sre 955 o 1 Ea
W

=300
196 00xg=300x3

500x19,6%5000x T
WO b 500,100,

=200

Vo b b T s 5% Vo e s = x4~ $d
ettt

55
5000x5,5 %= 5000555

5000,
090,5,5 = 50x5,5

- 5x55-275

D0, gande 705




	test_psycho_mathematique.jpg
	test_psycho_mathematique2.jpg
	test_psycho_mathematique3.jpg
	test_psycho_mathematique4.jpg
	test_psycho_mathematique_resultat.jpg
	test_psycho_mathematique_resultat2.jpg
	test_psycho_mathematique_resultat3.jpg

